KIT DE MONTAJE LIFESTYLE GENUINO

INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y USO

Gracias por comprar un accesorio Mazda genuino.

Antes de retirar e instalar, lea cuidadosamente estas instrucciones.

Por su seguridad, lea el contenido de este folleto para instalar y usar correctamente el kit de enganche
Lifestyle. Conserve estas instrucciones junto con los registros de su vehiculo para que le sirvan de referencia
en el futuro.

/\ ADVERTENCIA

e Este folleto contiene varias secciones de /\ ADVERTENCIA y /i\ PRECAUCION relacionadas con aspectos
de seguridad a la hora de instalar o retirar el kit de montaje Lifestyle. Lea y siga las instrucciones en orden,
con el fin de prevenir lesiones, accidentes y posibles dafios al vehiculo.

/\ ADVERTENCIA: indica una situacién que puede provocar lesiones graves o la muerte si se ignora la

advertencia.

/N\PRECAUCION: indica una situacion que puede dar lugar a lesiones fisicas o dafios al vehiculo si

se ignora la precaucion.

e En las partes de este manual en las que se indica la aplicacion de torque, apriete segun el torque especificado
utilizando una llave dinamométrica. En las areas en las que el torque por aplicar se indica entre paréntesis (),
el torque representa un valor de referencia; sin embargo, no es necesario apretar con una llave dinamomeétrica.

e No modifique el kit de montaje Lifestyle

e No instale el kit de montaje Lifestyle en ninguna forma diferente de la descrita en las siguientes instrucciones.

e Sj tiene dudas, y con el fin de prevenir errores en la instalacién, pdngase en contacto con su concesionario
Mazda para instalar el accesorio.

e Si tiene preguntas sobre el uso del accesorio, solicite a su concesionario Mazda orientacion sobre la forma
correcta de utilizarlo.

e Mazda y sus proveedores no son responsables por lesiones, accidentes y dafios a personas y propiedad que
puedan resultar del incorrecto seguimiento de estas instrucciones por parte del concesionario o el instalador.

e Con el fin de garantizar la seguridad y confiabilidad del trabajo, las labores de instalacién, remocién
y disposicion final deben estar a cargo de un concesionario Mazda autorizado.

e Tenga cuidado de no extraviar ninguna pieza retirada y de que estas se conserven libres de suciedad,
rayones o dafios.

NOMBRE DE PIEZA: LIFESTYLE

NUMERO DE PIEZA DE MONTAJE:  VC67V3920

VEHICULO: CX-50 (unicamente hibrido)
- NOTA

Para el concesionario

e Entregue estas instrucciones al cliente después de la instalacion.

Para el cliente

e Conserve estas instrucciones después de la instalacion. Las instrucciones pueden ser necesarias
para instalar otras piezas opcionales o retirar este accesorio.

e En caso de venta del vehiculo o de este accesorio, transfiera estas instrucciones al siguiente propietario.

ADVERTENCIA:
NO REMOLQUE CON EL MONTAJE LIFESTYLE

29/04/2024 Pagina 1 de 9 VC67V920 REV B



ACCESORIOS GENUINOS

Instrucciones de instalacion

VC67V3920

Numero de pieza:

MONTAJE LIFESTYLE

Modelos aplicables:
2025 > CX-50 Hibrido

ADVERTENCIA:

Aunque este MONTAJE LIFESTYLE fue disefiado para sostener su carga nominal de
manera segura, le recomendamos consultar el manual del propietario de su vehiculo
para conocer las recomendaciones o limitaciones adicionales.

*NO UTILICE ESTE MONTAJE LIFESTYLE PARA REMOLCAR

Contenido del kit de tornilleria

ax X

Arandela plana

8xp

8X

Perno M12-1.25

Tuerca M12-1.25

Arandela cénica
O =@

Pasador y sujetador

Tapon del

Herramientas necesarias
Cabeza

19 mm Phillips
plana
Ztensén 10 mm % f ‘@/Qi

enganche

Gl

AR,

Z

Instrucciones
de instalacion

o

Notas

A) Lea las instrucciones de instalacion antes
de proceder. '

B) Tenga cuidado de no dafiar la pintura o los
componentes del kit.

C) No apriete los pernos excesivamente. Apriete
segun el torque especificado.

D) Limpie completamente las areas de instalacion.

E) Tenga cuidado de no dafiar la pintura o los
componentes del kit.

29/04/2024

Pagina 2 de 9

VC67V920 REV B




m Retire el soporte del parachoques

Retire los cuatro sujetadores plasticos del soporte del parachoques.

Retire los dos pernos de 10 mm dentro del soporte del parachoques.

Retire y deseche el soporte del parachoques y los pernos.

Tenga los sujetadores plasticos cerca para cuando vuelva a instalarlos.

m Retire la cubierta del parachoques

» Retire los dos tornillos de la cubierta del parachoques.

» Retire y deseche la cubierta del parachoques.

29/04/2024 Pagina 3 de 9 VC67V920 REV B



m Riel del bastidor del lado del conductor y del lado del pasajero

« Perfore y retire la cinta protectora de la parte exterior del riel del
bastidor del lado del conductor y del lado del pasajero.

Riel del lado del conductor / Riel del lado del pasajero

m Riel del bastidor del lado del conductor

A) Sujete con cinta las arandelas planas M12 a la parte interior de las placas laterales,

tal como se muestra en la Figura A.

B) Tenga presente la configuracién de la tornilleria de las placas laterales mostrada

en la Figura B.

* Nota: asegurese de que los dientes de las arandelas cénicas estén orientados

en sentido opuesto a la cabeza del perno.

Recorte la parte plastica sobrante (si prevé que
interferird en la instalacion) antes de instalar las

placas laterales r-=-- Arandela conica

< -- Arandela
plana

v
5

29/04/2024 Pagina 4 de 9 VC67V920 REV B



Atornille ligeramente la placa del lado del conductor
» Coloque la placa lateral sobre el riel del lado del conductor y utilice los
pernos M12 y las arandelas cénicas.

* Nota: asegurese de que las placas laterales estén posicionadas de
modo que se inclinen hacia el centro del vehiculo.

Riel del lado del conductor

]

i

pm—

Angulo de las placas hacia adentro j
\ |
\'s = L = ﬁ r"
T

v ¥ ¥ T 7 ——F 7% \

Atornille ligeramente la placa del lado del pasajero

* Coloque la placa del lado del pasajero en la misma configuracién mostrada arriba.

* Nota: asegurese de que las placas laterales estén posicionadas de modo que

se inclinen hacia el centro del vehiculo.

Riel del lado del pasajero

29/04/2024 Pagina 5 de 9 VC67V920 REV B




m Instalacion de la barra principal (se requiere de dos personas)
* Persona 1: hale suavemente la fascia del parachoques trasero

» Persona 2: inserte el barra principal en la posicion correcta

Riel del lado del conductor |

I

m Sujete ligeramente las placas laterales a la barra principal
» Sujete la placa lateral a la barra principal utilizando los pernos M12, las arandelas
planas y las tuercas M12 (ver figura A)

* Nota: asegurese de que el dentado en la tuerca esté del lado opuesto de la

placa de sujeciéon de la barra principal

~~ Arandelas planas

29/04/2024 Pagina 6 de 9 VC67V920 REV B



Tornilleria de torque

» Apriete completamente las placas laterales y los pernos, sujetando las placas
laterales a la barra principal y al riel del bastidor, tal como se muestra.

A Apriete los 8 pernos a 86.2 Ib ft (116.9 Nm). A

Torque

m Vuelva a instalar los sujetadores plasticos

 Alinee los cuatro orificios de la lenglieta de soporte del parachoques del enganche
con los orificios de la fascia.

» Inserte los cuatro sujetadores plasticos en la lengleta de soporte del parachoques
y en los orificios de la fascia.

29/04/2024 Pagina 7 de 9 VC67V920 REV B




« Limpie la superficie del vehiculo y retire los residuos.

* Vuelva a instalar los sujetadores recortados debajo de la fascia del
parachoques trasero.

* Revise que todos los pernos estén apretados.

+ Coloque la guia del usuario y el tap6n del enganche dentro de la guantera.

Imagen de referencia
del tapén instalado.

290/04/2024 Pagina 8 de 9 VC67V920 REV B



INSPECCION: KIT DE MONTAJE LIFESTYLE VC67V3920

Realice la inspeccién con el montaje Lifestyle instalado.
Inspeccione las piezas instaladas/reinstaladas en funcién de lo siguiente:

Piezas por inspeccionar Aspectos por inspeccionar (O)

Separacién Rayones y Instalacion, Verificacion de
y ajuste suciedad apriete y enganche | funcionamiento

Fascia del parachoques
atornillada a la barra principal - - @) -
en cuatro ubicaciones

Todos los pernos se apretaron ') o) *1 0 O
correctamente

Guia del usuario y tapon

del tubo receptor = 20 -

O: Aplicable

A*h 8 pernos apretados a 86.2 Ib ft (116.9 Nm) A

*2: En la guantera del vehiculo

Fecha:

Vehiculo:

VIN:
>

Z > o 7
o < Q =
o ) a) 8
Q Q S S
o = o o
(e) [e)

29/04/2024 Pagina 9 de 9 VC67V920 REV B



